



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ταχυδρομική Διεύθυνση : Γιάννη Κορνάρου 17
Εσταυρωμένος, Ηράκλειο
Ταχυδρομικός Κώδικας : 714 10
Πληροφορίες : Δημήτριος Καλυκάκης
Τηλέφωνο : 2810 261 985
Fax : 2810 261 985
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο : plh@sch.gr
Διαδικτυακός Τόπος : <http://lyk-peir-irakl.ira.sch.gr>

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εισαγωγή 66 μαθητών στην Α' Τάξη για το Σχολικό Έτος 2014-15

Το Επιστημονικό Εποπτικό Συμβούλιο του Πρότυπου Πειραματικού Γενικού Λυκείου Ηρακλείου σας ενημερώνει ότι στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://apps.athena.net.gr/pps/aitisi> έχουν ξεκινήσει, με **καταληκτική** ημερομηνία την **31/3/2014**, οι αιτήσεις για την **εισαγωγή 66 μαθητών στην Α' Τάξη** του σχολείου. Οι αιτήσεις υποβάλλονται **αποκλειστικά ηλεκτρονικά** στην παραπάνω πλατφόρμα της Διοικούσας Επιτροπής Πρότυπων Πειραματικών Σχολείων (ΔΕΠΠΣ). Μετά την ολοκλήρωση των αιτήσεων, η κατάσταση των υποψηφίων θα αναρτηθεί στον ιστότοπο και στον πίνακα ανακοινώσεων του σχολείου.

Η εισαγωγή γίνεται ύστερα **από δοκιμασία (τεστ δεξιοτήτων και γνώσεων)** που θα πραγματοποιηθεί, όπως σε όλα τα Πρότυπα Πειραματικά Λύκεια, την **Παρασκευή 20 Ιουνίου 2014 στις 10 π.μ.** στο χώρο του σχολείου.

Η δοκιμασία αξιολογεί γνώσεις και δεξιότητες που αποκτήθηκαν κατά τη διάρκεια της φοίτησης στο Γυμνάσιο, σχετικές με την **Κατανόηση Κειμένων της Ελληνικής Γλώσσας** και τα **Μαθηματικά**. Οι μαθητές θα εξεταστούν στα παραπάνω πεδία στο πλαίσιο μιας **ενιαίας τριώρης δοκιμασίας**.
Ειδικότερα:

- Στο **γνωστικό πεδίο της Κατανόησης Κειμένων Ελληνικής** Γλώσσας εξετάζονται οι ικανότητες στην ανάγνωση και στην κατανόηση γραπτών κειμένων ποικίλων ειδών και περιεχομένου (λογοτεχνικά κείμενα, άρθρα από εφημερίδες και περιοδικά, επιστολές, απλά δοκίμια κλπ), καθώς και οι ικανότητες στην παραγωγή γραπτού λόγου.
- Στο **γνωστικό πεδίο των Μαθηματικών** εξετάζονται οι ικανότητες κατανόησης του σημαντικού ρόλου των Μαθηματικών στην καθημερινότητα, η ικανότητα ανάπτυξης επιχειρημάτων, αιτιολογήσεων και συλλογισμών, καθώς και οι αριθμητικές, αλγεβρικές, γεωμετρικές, στατιστικές και στοχαστικές γνώσεις και δεξιότητες.

Υπογραμμίζεται ότι **δεν** ορίζονται συγκεκριμένες σελίδες **εξεταστέας ύλης** στα σχολικά εγχειρίδια και σε ουδεμία περίπτωση δεν ελέγχονται γνώσεις, οι οποίες προϋποθέτουν απομνημόνευση. Γι' αυτό, **δεν** απαιτείται η μελέτη πρόσθετης ύλης ούτε φροντιστηριακή εξάσκηση για την προετοιμασία της συμμετοχής στη δοκιμασία. Όσα ήδη γνωρίζουν και έχουν αφομοιώσει οι μαθητές από τη φοίτησή τους στο Γυμνάσιο αρκούν για τη επιτυχή συμμετοχή τους.

Για την καλύτερη ενημέρωση σχετικά με το χαρακτήρα και το είδος των εξεταζομένων γνωστικών πεδίων θα ανακοινωθούν **ενδεικτικά θέματα μέσα στο πρώτο δεκαήμερο του Απριλίου**.

Η **επιλογή των θεμάτων**, όπως και η **διόρθωση των γραπτών**, θα γίνει με ευθύνη της ΔΕΠΠΣ, κατά τα **πρότυπα αδιάβλητου των Πανελλαδικών Εξετάσεων**. Όπως προβλέπεται από τη σχετική

νομοθεσία, μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες εξετάζονται προφορικά από επιτροπή εκπαιδευτικών του σχολείου. Τα σχετικά **δικαιολογητικά** υποβάλλονται στο σχολείο το διάστημα **2-12/5/2014**.

Κατά το ίδιο διάστημα, **2-12/5/2014**, οι γονείς και κηδεμόνες όλων των υποψηφίων υποχρεούνται να παραλάβουν από την Επιτροπή Εξετάσεων του σχολείου **το Δελτίο Συμμετοχής Υποψηφίου, προσκομίζοντας:**

- την αστυνομική τους ταυτότητα ή διαβατήριο
- αστυνομική ταυτότητα ή βεβαίωση ταυτοπροσωπίας του υποψήφιου από Δήμο ή Κ.Ε.Π. ή διαβατήριο
- μία φωτογραφία ταυτότητας (έγχρωμη ή ασπρόμαυρη) του υποψήφιου.

Οι γονείς και κηδεμόνες των **εισακτέων** μαθητών υποχρεούνται να προσκομίσουν **βεβαίωση του Διευθυντή του Λυκείου εγγραφής - βάσει της χωροταξικής κατανομής- του μαθητή, μέσα στην πρώτη εβδομάδα του Σεπτεμβρίου 2014**, εφόσον επιθυμούν την **εγγραφή** στο σχολείο μας.

Όλοι οι μη επιτυγχόντες μαθητές θεωρούνται **επιλαχόντες** με σειρά κατάταξης που ορίζεται από τη βαθμολογική τους επίδοση.

Οι **τυχόν κενές θέσεις στη Β' και τη Γ' τάξη** του σχολείου προκηρύσσονται και καλύπτονται με την διαδικασία δοκιμασίας (τεστ) το μήνα Σεπτέμβριο, την ευθύνη της οποίας έχει το Επιστημονικό Εποπτικό Συμβούλιο του σχολείου.

Περισσότερες λεπτομέρειες για την όλη διαδικασία μπορούν να αναζητηθούν στην **Γ1/14987/3-2-2014 (ΦΕΚ 269/τ.Β'/7-2-2014)** Απόφαση εισαγωγής των μαθητών της ΔΕΠΠΣ. Για διαρκή ενημέρωση μπορείτε να επισκέπτεστε τον ιστότοπο του σχολείου: **<http://bit.ly/peiramatiko>**.

Για το Επιστημονικό Εποπτικό Συμβούλιο
Ο Διευθυντής

Δημήτριος Καλυκάκης